

陈希在北京中关村调研时强调

以更加积极开放有效的人才政策聚天下英才

本报北京7月22日电 (记者江琳)中共中央政治局委员、中宣部部长陈希22日在北京中关村调研“不忘初心、牢记使命”主题教育...

退役军人事务部中央军委政治工作部要求做好“八一”期间拥军优属拥政爱民工作

本报北京7月22日电 (记者倪光辉)中国人民解放军建军92周年即将到来。退役军人事务部、中央军委政治工作部日前联合发出通知...

违反中央八项规定精神 6月份全国8506人受处理

本报北京7月22日电 (记者姜洁)中央纪委国家监委网站7月22日发布消息,2019年6月份全国共查处违反中央八项规定精神问题6060起...

一版责编:李仕权 吴丹 张帅旗 二版责编:王军 吕莉 郭雪岩 三版责编:王新萍 王骁波 张博岚 四版责编:肖潘潘 陈亚楠 洪秋婷

黄坤明在贵州调研时强调 唱响礼赞新中国、奋斗新时代的昂扬旋律

新华社贵阳7月22日电 7月18日至20日,中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明在贵州调研时强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想...

黄坤明指出,庆祝新中国成立70周年是今年党和国家政治生活中的一件大事。要结合正在开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育...



7月20日,2019中国·民勤第二届沙漠雕塑国际创作营暨大地艺术节在甘肃省武威市民勤县苏武沙漠大景区开幕...

诗意漠上

骄阳似火。广东省地方金融监督管理局更为火热,全新的“中小企业融资平台”正进行紧张的最后测试...

与过去中小企业国内银行贷款融资方式不同,局长何晓军介绍,平台依托广东“数字政府”的数据资源,实现信用评价和线上融资对接...

破除“信息孤岛”,深化“数字政府”改革

身份证遗失补办,可以在社区自助办理了!在广州市越秀区颐德大厦7楼政务服务一体机前,机关工作人员肖恒辉熟练地点击显示屏上身份证遗失换领键...

围绕大湾区建设,推动高水平开放

粤港澳大湾区建设,正在成为广东高质量发展的体制机制、再创新高环境新优势的着力点和突破口。将顶层设计与基层探索有机结合...

用改革破解发展质量问题、效率问题、动力问题

广东 创新再造金饭碗

本报记者 刘磊 李刚 贺林平 邱超奕

化建设分散化、碎片化等问题,广东于2017年启动“数字政府”改革,全面撤并调整省信息中心以及省直各单位全部44个信息中心...

湾区内支付问题将迎刃而解。《粤港澳大湾区发展规划纲要》已正式颁布实施,大湾区内各项措施正如火如荼推进...

正式启用简化版香港公证书,并推进公证书电子信息共享。广东省市场监管局副局长张文强介绍,跨境商事登记全程电子化改革...

直面发展问题,激发改革创新活力

“这里是一个‘四不像’的地方,深圳清华大学研究院院长嵇世山幽默地介绍,他们这里既是大学又不完全像大学...

壮丽70年 奋斗新时代 推动高质量发展调研行

根治形式主义 译用发 有基层干部说:“形式主义久治不愈,一个很重要的原因,就是搞形式主义得甜头,有利可图。如果搞形式主义尝的尽是苦头,搞的人自会少起来。这番感悟,引人深思。基层一线干的是实际工作,直接面向广大老百姓。在基层,形式主义问题由来已久、令人反感。用轰轰烈烈的形式代替扎扎实实的落实,用光鲜亮丽的外表掩盖矛盾和问题——细察种种形式主义现象,其本质是主观主义、功利主义,根源是政绩观错位、责任心缺失。形式主义、官僚主义的出现,从主观上找原因,无非是“最卑鄙的个人主义”。党的十八大以来,党中央持续深入反“四风”,推动党风政风社风为之一新。习近平总书记强调,“要把力戒形式主义、官僚主义作为重要任务”。大力整治形式主义,就要从讲政治的高度来审视,从思想和利益根源上来破解。扫除形式主义积弊,应当深挖思想根源,解决思想根子问题。为解决一些困扰基层的形式主义问题,更好为基层干部松绑减负,中央将今年确定为“基层减负年”。当前,要紧密结合正在开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育,引导广大党员干部提高政治站位、坚定理想信念、增强宗旨意识、树立正确政绩观,着力从思想根源上纠偏正向,全面清除个人主义、功利主义及“官本位”思想的影响和危害。党员干部更好守初心、担使命,形式主义就难有生存的土壤。扫除形式主义积弊,应当聚焦利益根源。基层一些地方,形式主义依然禁而难绝,究其根源,在于有些干部心存一个“私”字。其实,他们心里很清楚,工作中弄虚作假、欺上瞒下,做表面文章、搞花架子,群众是有意见的;之所以明知故犯,无非是为了一己之私。现实中,少数人确实有机会钻空子、得名利。在逆向激励的影响下,一些本不想沾染形式主义的人,也自觉不自觉地跟着搞了起来。这是明显违背党的宗旨性质、损害群众利益的。扫除形式主义积弊,还应有强化制度约束。形式主义病症久治难消,监督惩戒不力是重要因素。在对形式主义的查处上,仍有少数地方“说得凶,行得松”,甚至对上级要求严肃查处的问题拖延处置、消极应对,导致一些人形式主义不以为意、麻木不仁。这就要求我们加大对形式主义的监督查处力度,让搞形式主义的人不仅无利可图,还会付出沉重代价。同时,树立正确用人导向,进一步完善干部考核评价、提拔任用等相关制度并加强落实,真正让群众信得过的干部得到褒奖和重用,才能从根本上促进干部作风的转变。“善除害者察其本,善理疾者绝其源。”追根溯源、对症下药、久久为功,下大气力整治形式主义,我们才能破解形式主义难题,推动党员干部坚定初心与恒心,以担当作为书写新光荣、成就新气象。